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ACTA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL ACTUR-REY FERNANDO 

 

 

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza, a las 19,30 horas del día diecisiete de diciembre de dos mil ocho, 

previa convocatoria al efecto, se celebra sesión extraordinaria del Pleno de la JUNTA MUNICIPAL 

ACTUR-REY FERNANDO  del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el salón de actos del Centro 

Cívico Río Ebro, Edificio Fernández Ordoñez  (Avda. María Zambrano, 56), bajo la Presidencia de doña 

Carmen Dueso Mateo, Teniente de Alcalde-Presidenta de la Junta Municipal de Actur-Rey Fernando y con 

la asistencia de los Vocales del P.S.O.E., P.P., CH.A. y P.A.R.; y representantes de Asociaciones de 

Vecinos y otras entidades  que a continuación se reseñan; con la presencia de la funcionaria administrativa 

adscrita a la sede de la Junta, actuando como Secretaria. 

 

Presidenta: 

Dª Carmen Dueso Mateo (P.S.O.E.) 

 

Vicepresidente: 

D. Reinaldo Cid Felipe (P.S.O.E.) 

 

Vocales: 

D. Fernando García de Vicente (P.S.O.E) 

D. Miguel Angel Berbegal Campos (P.S.O.E.) 

D. Celestino de la Llana Urango (P.S.O.E.) 

D. David Lorenzo Torres  (P.S.O.E.) 

D. Angel Ochoa Pérez (P.P.) 

D. Emilio Santamarta Martínez (P.P.) 

D. Fernando Perla  Hernández(P.P.) 

D. Sergio Larraga  Martínez  (P.A.R.) 

D. Pedro J. Martín Huerta (CH.A.)            

 

Representantes de Asociaciones de Vecinos:  

-A.VV. Actur - Rey Fernando  

-A.VV. Kasan 

-A.VV. San Andrés-Ranillas 

-A.VV. Puente de Santiago-Actur 

-A.VV. Parque Goya 

-A.VV. Parque Goya 2, Los Caprichos 

-A.VV. García Márquez 

-AVEACTUR 

-ARACTUR 

 

Representantes de Asociaciones: 

- Por el grupo “resto de entidades”.      

   Asociación de Mujeres y Vecinas Actur-Boira 
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-Por el grupo “Asociaciones de Comerciantes”: 

  Asociación de Comercio y Servicios del Actur. 

-Por el grupo “Asociaciones de Madres de Padres de Alumnos”. 

  AMPA Pedro Saputo, del CEIP José Antonio Labordeta. 

-Por el grupo “Asociaciones de Mayores”. 

  A.VV. Puente de Santiago (Comisión de Mayores) 

 

Secretaria: 

Dª Felicidad Pinilla Langa 

 

Asisten a la sesión en calidad de invitados: D. David Acero, Sr. Intendente de Policía Local; Asociación 

de Cultura y Festejos Actur; representante de la empresa UMBELA, y representante de la publicación 

Crónica de la Margen Izquierda; familia de Jesús Gracia Mallén, así como numerosas personas en 

representación de las entidades del barrio, o en calidad de vecinos. 

 

La Sra. Presidenta saludó a los presentes y les indicó que había convocado una sesión extraordinaria por 

las fechas navideñas en que se celebraba, y en la que principalmente se había querido recordar al querido 

vocal fallecido. 

 

Seguidamente, constituido el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, 

la Presidenta declara abierta la Sesión para tratar el siguiente orden del día: 
 

1.- Homenaje a don Jesús Gracia 

 

DANDO CUENTA 

2.- Informe de la Presidenta 

 

      Sugerencias y preguntas de los miembros del Pleno. 

 
 

1.- Homenaje a don Jesús Gracia 

 

La Sra. Presidenta se dirigió a los miembros de la familia de Jesús Gracia Mallén, presentes en la sala, y 

manifestó su intención de que este pequeño homenaje no fuese un acto triste, sino alegre, ya que Jesús era 

una persona alegre, que no tenía inconveniente en ponerse un disfraz para participar en un acto infantil. 

Le dedicó unas bellas palabras: 

 

“Dijo Borges que la muerte es una vida vivida. La vida de Jesús Gracia Mallén es sin duda un ejemplo de 

vida vivida, de vida intensamente aprovechada hasta su último resquicio. El amigo al que todos 

recordamos dedicó toda su trayectoria al bien común y a la lucha por mejorar las condiciones de los 

vecinos, de los trabajadores y de la sociedad. Todo eso lo hizo con un gran esfuerzo personal, estirando las 

horas del día hasta más allá de lo imaginable. Jesús se entregó a los demás desde la base, en un trabajo 

hecho a ras de suelo, cuyos frutos fueron llegando lenta pero inexorablemente. Supo aunar voluntades y 

alcanzar logros que hoy son ya históricos dentro del movimiento vecinal y sindical, pero siempre desde la 

modestia y desde la discreción, y con el diálogo y la fuerza de las palabras como principal argumento. 
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Si durante su plenitud vital fue ejemplo de dedicación, sensatez y cordialidad, también lo fue en los 

últimos meses de vida. Hasta el último momento, Jesús nos acompañó con su presencia y con su ánimo, 

convirtiendo su actitud en símbolo: había que seguir siempre en pié, hasta el final. Creo que para todos 

nosotros, por encima de ideologías, la vida de Jesús Gracia Mallén será un referente y un ejemplo a 

seguir.” 

 

La Sra. Presidenta añadió que nos quedaba ahora a todos la responsabilidad de mantener viva esa llama y 

de seguir trabajando para que nuestra ciudad y nuestro distrito, sigan siendo cada día un poco mejor; 

porque su  recuerdo quedará en nosotros como una huella imborrable. 

 

Finalizadas estas palabras de homenaje, entregó a la esposa de Jesús Gracia un busto de Goya, figura que  

ofrece el Ayuntamiento a las personalidades más relevantes de la ciudad y a los más altos mandatarios que 

nos visitan. Manifestó que Jesús se lo merecía más que nadie y añadió que también estuvo de acuerdo el 

Sr. Alcalde cuando le comentó su intención de entregársela a su familia. En esta figura se grabó una frase 

que resumía el sentimiento del Distrito: “Igual que Goya es referencia para Aragón, D. Jesús Gracia 

Mallén, lo será siempre para el Distrito Actur-Rey Fernando”. 

 

 

DANDO CUENTA 

 

2.- Informe de la Presidenta 
 

-Presentó a una nueva entidad del Distrito del Actur, que va a solicitar la inscripción en el Censo de 

Entidades: la “Asociación de Arqueros Medievales del Antiguo Reino de Aragón”. Miembros de la entidad 

ataviados con sus trajes medievales ocuparon el Salón de Actos, realizando la representación de “rendir 

vasallaje” a la Junta Municipal. 

 

-Dió información provisional de las obras que podrían incluirse en el Fondo Estatal de Inversión Local, y 

preguntó, en el hipotético caso de que se pudiese incluir también el soterramiento de contenedores de 

alguna calle principal del barrio, que indicasen cuales serían las adecuadas. Indicó asimismo que en sus 

intervenciones comenten preferencias para la construcción de nuevos potreros o  reparación de los 

existentes; haciendo hincapié que es necesario en Parque Goya 2, donde no hay ninguno. 

 
 

                Sugerencias y preguntas de los miembros del Pleno. 

 

Don Sergio Larraga, vocal del PAR, indica que debería hacerse un estudio de las necesidades de obras del 

Parque Goya. 

La Sra. Presidenta manifiestó que tomaba nota. 

 

A.VV. Kasán, comentó lo siguiente: 

-Apoya la realización de obras en el Parque Goya. 

-Propuso la posibilidad de llevar a cabo el soterramiento de contenedores en la calle Padre Marcellán. 

 

A.VV. Puente de Santiago, comentó lo siguiente: 

-Renovación del potrero de la calle Margarita Xirgú.  
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-Soterramiento de contenedores en las Avenidas Pablo Ruiz Picasso, María Zambrano, Gómez de 

Avellaneda y Valle de Broto. 

 

A.VV. Actur-Rey Fernando, comentó lo siguiente: 

-Considera que además de Parque Goya debería construirse otro potrero en el Parque Ché Guevara, frente 

a FREMAP, puesto que no hay ninguno en esa zona. 

-Soterrar los contenedores en la Av. Ruiz Picasso y en las calles Legaz Lacambra y Clara Campoamor. 

 

A.VV. García Márquez, comentó lo siguiente: 

-Restaurar los jardines de las Avenidas, donde se va a instalar en tranvía. 

 

Después de estas intervenciones la Sra. Presidenta indicó que las Avenidas se encontrarán en obras cuando 

el pase el tranvía, por lo que en cuanto al soterramiento se debe hacer lo justo. No obstante manifestó que 

tomaba nota de las propuestas sobre potreros y soterramiento de contenedores. 

 

 

Seguidamente, la Sra. Presidenta deseó unas Felices Fiestas y Año Nuevo 2009 a todos los asistentes al 

Pleno, y dio paso al Concierto de la Coral Valle del Ebro y posterior refrigerio navideño que se habían 

preparado a continuación.  

 

Sin más intervenciones por parte de los asistentes, y sin más asuntos que tratar, siendo las 19,55 horas del 

día en principio señalado, la Sra. Presidenta levantó la sesión. 

 

I.C. de Zaragoza, 17 de diciembre de 2009 

 
 

      LA TENIENTE DE ALCALDE-PRESIDENTA DE LA            LA SECRETARIA                            

        JUNTA MUNICIPAL ACTUR–REY FERNANDO 


